

Verizon - 10 Watt Wireless Charging Pad - Instructions

- 160354A821

English Side

verizon^v

10 Watt Qi Wireless Charging Pad User Manual

LED Light

Anti-Slip Rubber Grip Pattern

Wireless Charging Area

Micro USB Power Port

Micro USB A/C Power Adapter

1

2

3

Status	LED Lights
Powering on	Flashing Green
Standby	Off
Charging	On - Solid White
Fully charged	On - Solid Green
Foreign object detected or error	Flashing Red

Please check that the charger's features, connectors and voltage will be compatible with your devices in accordance to your devices' manual. Please read this manual and its instructions carefully before use. We are not responsible for any damage caused by incorrect or reckless operation.

Important Safety Information:

These safety guidelines are to help operate the charger safely, to ensure your personal safety and reduce the risk of fire, electric shock or injury.

- Do not store or use charger in high-temperature environments, including heat caused by direct sunlight or other intense forms of heat.
- Do not disassemble the charger. (It may cause fire or electric shock.)
- Do not attempt to repair or replace any part of this charger.
- Do not connect a frayed cord to the power supply.
- Do not place the cord or device near heating elements.
- If there is any strange sound, smoke or odor, disconnect power cable immediately.
- Do not put any sharp objects into the venting hole of the product. (It may cause fire or electric shock.)
- Ensure power cable is firmly plugged in.
- Do not use a damaged charging cable. (It may cause fire or electric shock.)
- Do not place the product on a bed, bag or inside a closet that does not have good ventilation.
- Always wipe off the product with a dry soft fabric. Do not use liquids. (Liquids may cause electric shock.)
- Ensure the power plug and the power outlet are clean. (Dirt or dust may cause a short circuit and fire.)
- Keep the charger out of reach of children.
- Do not unplug the power cord with a wet hand. (It may cause electric shock.)
- Unplug the power cord if you don't use the product for a long time. (It may cause heat, fire and electric shock.)

This equipment has been tested and found to comply with Part 18 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

NOTE: This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced technician for help.

CAUTION: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the product.

FCC ID: UQ3WC10WGGJ 160354A821 Rev. A

Spanish Side

verizon^v

Manual del Usuario del Pad de Carga Inalámbrica Qi de 10 vatios

LED Luz

Empuñadura de Goma Antideslizante

Área de Carga Inalámbrica

Puerto de Alimentación Micro USB

Adaptador de Alimentación de CA Micro USB

1

2

3

Estado	Luces LED
Encendiendo	Luz Verde Parpadeando
En espera	Apagado
Cargando	Encendido - Luz Blanca
Carga Completa	Encendido - Luz Verde
Objeto extraño detectado o error	Luz Roja Parpadeando

Verifique que las características, los conectores y el voltaje del cargador sean compatibles con sus aparatos de acuerdo con los respectivos manuales. Lea atentamente este manual y sus instrucciones antes de usar el aparato. No somos responsables de ningún daño causado por una operación incorrecta o imprudente.

Información de Seguridad Importante:

Estas pautas de seguridad son para ayudar a operar el cargador de forma segura, garantizar su seguridad personal y reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones.

- No guarde ni utilice el cargador en ambientes con temperaturas elevadas, incluido el calor causado por la luz directa del sol u otras formas intensas de calor.
- No desarme el cargador. Puede provocar un incendio o una descarga eléctrica.
- No intente reparar o reemplazar ninguna de las partes del cargador.
- No conecte un cable enlazado a la fuente de alimentación.
- No coloque el cable ni el aparato cerca de elementos de calentamiento.
- Si nota algún sonido, humo u olor extraño, desconecte el cable de alimentación de inmediato.
- No coloque objetos filosos en el orificio de ventilación del producto. Puede provocar un incendio o una descarga eléctrica.
- Asegúrese de que el cable de alimentación esté firmemente enchufado.
- No use un cable de carga dañado. Puede provocar un incendio o una descarga eléctrica.
- No coloque el producto en una cama, una bolsa o dentro de un armario que no tenga buena ventilación.
- Limpie siempre el producto con una tela suave y seca. No use líquidos. Los líquidos pueden provocar una descarga eléctrica.
- Asegúrese de que el enchufe y la toma de corriente estén limpios. La suciedad o el polvo podrían provocar un cortocircuito e incendio.
- Mantenga el cargador fuera del alcance de los niños.
- No desenchufe el cable de alimentación con la mano mojada. Los líquidos podrían provocar una descarga eléctrica.
- Desenchufe el cable de alimentación si no utiliza el producto durante un tiempo prolongado. En caso de dejarlo enchufado, podría provocar calor, incendio y descarga eléctrica.

Este equipo ha sido probado y se ha verificado que cumple con la sección 18 de la Normativa FCC. El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) Este aparato no puede ocasionar interferencia perjudicial, y (2) este aparato debe aceptar cualquier interferencia recibida, inclusive la interferencia que pueda causar un funcionamiento no deseado.

NOTA: Este equipo genera, usa y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede ocasionar interferencia perjudicial en las comunicaciones de radio. Sin embargo, no podemos garantizar que no se produzca ninguna interferencia en una instalación en particular. Si este equipo ocasiona interferencia perjudicial en la recepción de radio o televisión, lo que puede determinarse encendiendo y apagando el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia mediante una o más de las siguientes medidas:

- Reorientar o reubicar la antena receptora.
- Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
- Conectar el equipo a un enchufe que esté en un circuito diferente al que está conectado el receptor.
- Consultar al distribuidor o a un técnico experimentado para obtener ayuda.

PRECAUCIÓN: Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por la parte responsable del cumplimiento podrían anular la autoridad del usuario para operar el producto.

FCC ID: UQ3WC10WGGJ 160354A821 Rev. A

K=100

Fold lines shown as: - - - - -